
Перед судом предстал пожилой житель города Бийска, обвиняемый в убийстве своей супруги

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 69-летнего жителя наукограда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 24 декабря 2017 года между пожилыми супругами в квартире произошла ссора. Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве неприязненных отношений взял трость и, используя как оружие, нанес ею множественные удары в область жизненно важных органов потерпевшей. От полученных телесных повреждений 72-летняя женщина скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1209884/folder/873343>